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, do której wstawiono elementy: [image: image75.png]13,173,15,719,4,14 2 11



. Następnie na strukturze [image: image76.png]


wykonano kolejno ciąg operacji: [image: image77.png]ouTQ)



, [image: image78.png]ouTQ)



, [image: image79.png](IN(Q,1)



, [image: image80.png]


, [image: image81.png]


, [image: image82.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image83.png]INQUT(@),10)



, [image: image84.png]ouTQ)



. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	[image: image85.png]FIRST(Q)> FIRST(Q™)



, gdzie [image: image86.png]


jest kolejką, której proces konstrukcji przebiegł analogicznie jak dla kolejki [image: image87.png]


tyle, że dla innego ciągu operacji: [image: image88.png]


, [image: image89.png]INQUT(Q™),11)



, [image: image90.png]


, [image: image91.png]FIRST(Q™)



, [image: image92.png]INQUT(Q™)7T)



, [image: image93.png]


, [image: image94.png]INQUT(Q™),12)



, [image: image95.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))




	0
	
	+

	
	Ostateczna długość kolejki [image: image96.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest równa dokładnie [image: image97.png]



	0
	
	+

	
	[image: image98.png]FIRSTQ)<8




	1
	+
	+


	14
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image145.png]
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image204.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image205.png]12,8,1,16,18,175,2,0,8
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image244.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image245.png]
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	Maksymalna długość kolejki [image: image266.png]
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image275.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image276.png]3,2,19,70,13,5,11,159



. Następnie na strukturze [image: image277.png]
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image309.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image310.png]0,10,14,9/15,418,17.8,3
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	Maksymalna długość kolejki [image: image320.png]


w trakcie wykonania przedstawionego ciągu operacji jest równa dokładnie [image: image321.png]
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image325.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image326.png]12,1,7,5,6,10,18,15,9,8
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	[image: image336.png]FIRST(Q) <17




	1
	+
	

	
	Ostateczna długość kolejki [image: image337.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest taka sama jak w przypadku wykonania następującego ciągu operacji: [image: image338.png]INOUT(@),13)



, [image: image339.png]


, [image: image340.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image341.png]


, [image: image342.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image343.png]


, [image: image344.png]ouTQ)



, [image: image345.png]ouTQ)




	0
	
	

	
	[image: image346.png]FIRST(Q)> FIRST(Q™)



, gdzie [image: image347.png]


jest kolejką, której proces konstrukcji przebiegł analogicznie jak dla kolejki [image: image348.png]


tyle, że dla innego ciągu operacji: [image: image349.png]QUT(IN(Q",13))



, [image: image350.png]QUT(IN(Q™17)



, [image: image351.png]


, [image: image352.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image353.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image354.png]


, [image: image355.png]oUT(Q™)



, [image: image356.png]
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	16
	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image357.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image358.png]13,5,10,11,7.8,9,12 3,14



. Następnie na strukturze [image: image359.png]


wykonano kolejno ciąg operacji: [image: image360.png]


, [image: image361.png]


, [image: image362.png]ouTQ)



, [image: image363.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image364.png]


, [image: image365.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image366.png]


, [image: image367.png]INQUT(Q)12)



. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Ostateczna długość kolejki [image: image368.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest taka sama jak w przypadku wykonania następującego ciągu operacji: [image: image369.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image370.png]


, [image: image371.png]TN(Q,7))



, [image: image372.png]


, [image: image373.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image374.png]


, [image: image375.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image376.png]IN@Q FIRST(Q))
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	Ostateczna długość kolejki [image: image377.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest taka sama jak w przypadku wykonania następującego ciągu operacji: [image: image378.png]


, [image: image379.png]T(Q),6)



, [image: image380.png]ouTQ)



, [image: image381.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image382.png]


, [image: image383.png]INQUTI

(Q),1)



, [image: image384.png]


, [image: image385.png]
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	[image: image386.png]FIRST(Q)> FIRST(Q™)



, gdzie [image: image387.png]


jest kolejką, której proces konstrukcji przebiegł analogicznie jak dla kolejki [image: image388.png]


tyle, że dla innego ciągu operacji: [image: image389.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image390.png]IN(Q™7)



, [image: image391.png]IN(Q",FIRST(Q™)



, [image: image392.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image393.png]INQUT(Q™),12)



, [image: image394.png]oUT(Q™)



, [image: image395.png]INQUT(Q™)15)



, [image: image396.png]OQUT(IN(Q" 11))
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image397.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image398.png]


. Następnie na strukturze [image: image399.png]


wykonano kolejno ciąg operacji: [image: image400.png]ouTQ)



, [image: image401.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image402.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image403.png]'N(Q,3))



, [image: image404.png]QUT(IN(Q12))



, [image: image405.png]QUT(IN(Q12))



, [image: image406.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image407.png]ouTQ)



. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	[image: image408.png]FIRST@Q)<0




	0
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	[image: image409.png]FIRST(Q)<11
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	[image: image410.png]FIRST(Q)> FIRST(Q™)



, gdzie [image: image411.png]


jest kolejką, której proces konstrukcji przebiegł analogicznie jak dla kolejki [image: image412.png]


tyle, że dla innego ciągu operacji: [image: image413.png]IN(Q",FIRST(Q™)



, [image: image414.png]IN(Q",FIRST(Q™)



, [image: image415.png]IN(Q",FIRST(Q™)



, [image: image416.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image417.png]IN(Q™ 1)



, [image: image418.png]INQUT(Q™),14)



, [image: image419.png]oUT(Q™)



, [image: image420.png]INQUT(Q™)7T)
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image421.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image422.png]1,15,8,5,1718,4,12,9,13



. Następnie na strukturze [image: image423.png]


wykonano kolejno ciąg operacji: [image: image424.png]INQUT(Q)19)



, [image: image425.png]


, [image: image426.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image427.png]IN(Q,9)



, [image: image428.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image429.png]


, [image: image430.png]


, [image: image431.png]QUT(IN(@Q]LT))



. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	[image: image432.png]FIRST(Q)> FIRST(Q™)



, gdzie [image: image433.png]


jest kolejką, której proces konstrukcji przebiegł analogicznie jak dla kolejki [image: image434.png]


tyle, że dla innego ciągu operacji: [image: image435.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image436.png]FIRST(Q™)



, [image: image437.png]INQUT(Q™),2)



, [image: image438.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image439.png]IN(Q",FIRST(Q™)



, [image: image440.png]QUT(IN(Q",FIRST(Q™))



, [image: image441.png]QUT(IN(Q",13))



, [image: image442.png]INQUT(Q™)13)
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	Ostateczna długość kolejki [image: image443.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest taka sama jak w przypadku wykonania następującego ciągu operacji: [image: image444.png]


, [image: image445.png]INQUT@Q),7)



, [image: image446.png]


, [image: image447.png]ouTQ)



, [image: image448.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image449.png]QUT(INQFIRST(Q))



, [image: image450.png]


, [image: image451.png]ouTQ)
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	Maksymalna długość kolejki [image: image452.png]


w trakcie wykonania przedstawionego ciągu operacji jest równa dokładnie [image: image453.png]
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	Rozważmy początkowo pustą strukturę kolejki [image: image454.png]


, do której wstawiono elementy: [image: image455.png]11,0,15,16,19.8,2,4,5,0



. Następnie na strukturze [image: image456.png]


wykonano kolejno ciąg operacji: [image: image457.png]ouTQ)



, [image: image458.png]T(Q),3)



, [image: image459.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image460.png]INQUT

(@),0)



, [image: image461.png]INQUT

(Q),2)



, [image: image462.png]


, [image: image463.png]IN(Q2)



, [image: image464.png]


. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Maksymalna długość kolejki [image: image465.png]


w trakcie wykonania przedstawionego ciągu operacji jest równa dokładnie [image: image466.png]
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	Ostateczna długość kolejki [image: image467.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest taka sama jak w przypadku wykonania następującego ciągu operacji: [image: image468.png]QUT(IN(Q12))



, [image: image469.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image470.png]ouTQ)



, [image: image471.png]IN@Q FIRST(Q))



, [image: image472.png]


, [image: image473.png]ouTQ)



, [image: image474.png]INQUT(Q)19)



, [image: image475.png]
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	Ostateczna długość kolejki [image: image476.png]


tuż po wykonaniu przedstawionego ciągu operacji jest równa dokładnie [image: image477.png]



	0
	
	


